
RUSIJA - UKRAJINA

ISPITIVANJE JAVNOG MNJENJA

MART 2022.



Metodologija 

Realizacija: Istraživanje sprovedeno u periodu od 03.03. do 06.03.2022.

Univerzum: Punoljetni građani (18+) koji žive na teritoriji Crne Gore

Uzorački okvir: Cenzus 2011. 

Veličina uzorka: 507 ispitanika

Tip uzorka:
KVOTNI UZORAK

PREMA GODINAMA I REGIONU

Tip ankete: Ad hoc anketa, trajanje upitnika oko 5 minuta

CATI, intervju uz pomoć telefona. Upitnik zadaje anketar uz pomoć telefona i tablet uređaja

Post stratifikacija: Zasnovana na polu, godinama, regionu i tipu naselja

Uzoračka greška:

+/- 1.92 za pojave sa incidencom 5%

+/- 3.77 za pojave sa incidencom 25%

+/- 4.36 za pojave sa incidncom 50%

Ispitivanje javnog mnjenja



1. Stav javnosti prema napadu Rusije na Ukrajinu 

Ispitivanje javnog mnjenja



¾ građana smatra da Crna Gora treba da bude članica EU
Više od polovine (54%) smatra da Crna Gora treba da ostane članica NATO saveza.

73
54

27

45

0 2

CRNE GORA TREBA DA BUDE ČLANICA EVROPSKE UNIJE CRNA GORA TREBA DA OSTANE U NATO ALIJANSI

Da, saglasan sam Ne, nijesam saglasan NZ/BO

Ispitivanje javnog mnjenja



2/3 građana Crne Gore u potpunosti ili djelimično osuđuju napad Rusije 
na Ukrajinu.
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U potpunosti ne osudjujem Djelimično ne osudjujem Niti osuđujem niti ne

Djelimično osudjujem U potpunosti osuđujem

Rusija je 24.02. oružanim silama napala nekoliko gradova u Ukrajinu. 

Molim Vas da mi kažete na koji način posmatrate ovaj događaj?

65%

20%

15%



Građani Crne Gore najviše strahuju da će kriza u Ukrajini veoma ili donekle
negativno uticati na političku stabilnost (81%) zatim ekonomsku stabilnost 
(60%) a 52% smatra da će negativno uticati na bezbjedonosnu stabilnost Crne 
Gore
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Crna Gora Region EU

EKONOMSKU STABILNOST

Veoma negativno Donekle negativno

Nece imati uticaj Donekle pozitivno

Veoma pozitivno NZ/BO

Molim Vas da mi na skali od 1 do 5, kažete na koji način će se kriza u Ukrajini odraziti na 

političku, ekonomsku i bezbjedonosnu stabilnost, pri čemu 1 znači Veoma negativno a 5 -

Veoma pozitivno?
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Crna Gora Region EU

POLITIČKU STABILNOST

Veoma negativno Donekle negativno

Nece imati uticaj Donekle pozitivno

Veoma pozitivno NZ/BO
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Crna Gora Region EU

BEZBJEDONSNU STABILNOST

Veoma negativno Donekle negativno

Nece imati uticaj Donekle pozitivno

Veoma pozitivno NZ/BO
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Polovina građana Crne Gore smatra da država treba da zauzme
neutralan stav po pitanju napada Rusije na Ukrajinu.
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Crna Gora treba javno da osudi napad Rusije na Ukrajinu

Crna Gora treba javno da podrži Rusiju po pitanju oprecije u

Ukrajini

Crne Gora treba da ima neutralan stav

NZ/BO

Molim Vas da mi kažete kakav politički stav država Crna Gora treba 

da ima kada je u pitanju napad Rusije na Ukrajinu?



2. Odnos javnosti prema protestima

Ispitivanje javnog mnjenja



Gotovo ¾ građana smatra da rješenje za političku krizu treba sprovoditi kroz 
institucije sistema.
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U poptpunosti sam saglasan/a

Djelimično sam saglasan/a

Niti jesam/Niti nijesam saglasan

Djelimično nijesam saglasam/a

U poptpunosti nijesam saglasan/a
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Trenutni politički protesti u 

Crnoj Gori su opravdani

Protesti su opravdan način 

političkog suprostavljanja

Trenutni politički protesti u 

Crnoj Gori produbljuju 

podjele u društvu

Rješenje za političku krizu 

treba sprovoditi kroz 

institucije sistema
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STARS UP 

We are your measure of difference.


